

15 АВГ 1987

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
Г. Москва

ТЕАТР НАШЕГО ДЕТСТВА

Сегодня в Центральном детском театре состоялся традиционный сбор труппы.

До открытия нового театрального сезона еще три недели. Полным ходом идут ремонтные работы, а коллектив уже начал подготовку к встрече со зрителями. И начал ее в знаменательные для театра дни. Старейшему в нашей стране драматическому театру для детей и юношества присвоено почетное звание «академический».

Утром корреспондент «Вечерней Москвы» встретился с главным режиссером театра заслуженным

дейтелем искусств РСФСР А. Бородиным.

— Сегодня у коллектива — праздник, — сказал Алексей Владимирович. — Почетное звание «академический» ко многому обязывает нас, особенно теперь, когда впереди предстоит ответственный сезон, который пройдет под знаком 70-летия Великого Октября.

В прошлом сезоне театр показал несколько новых спектаклей, которые были тепло приняты зрителями. А «под занавес» театрального сезона мы выезжали на гастроли в Югославию, где участвовали в Международном детском фестивале в го-

роде Шибенике. Спектакль по пьесе С. Михалкова «Сон с продолжением» был показан и в Белграде. Средства массовой информации — Югославии много писали об этой работе коллектива, ну, а зрители выражали свое к нему отношение долгими аплодисментами и букетами цветов.

...Закончился сбор труппы, и началась обычная работа: репетиции, работа над оформлением нового спектакля, подготовка к проведению всеюжнославянского праздника — Дня знаний. Первой премьерой сезона станет в Центральном академическом детском театре «Кабанчик» В. Розова.